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&lt;p&gt;Two-Up Login m&#243;vel (LNA).&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Esse dispositivo &#233; id&#234;ntico a um r&#225;dio AM e a base da ba

nda de voz utilizada no 2ï¸�â�£  sat&#233;lite.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Durante o tr&#226;nsito, uma onda de r&#225;dio est&#225; direcionada a

o lado da antena e, em seguida &#233; enviado para outra 2ï¸�â�£  antena com o mesmo

 resultado.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Isto pode ser feito com um transmissor ou com um receptor.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;A tecnologia tem dois usos principais: 2ï¸�â�£  O sinal &#233; enviado a qu

alquer esta&#231;&#227;o de r&#225;dio de qualquer pa&#237;s, normalmente a Alem

anha, ou a It&#225;lia, sendo que 2ï¸�â�£  a Alemanha &#233; a &#250;nica a transmit

ir.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Os r&#225;dios locais que transmitem a &quot;internet&quot; t&#234;m um

alcance de 4.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;000 m, enquanto a 2ï¸�â�£  It&#225;lia n&#227;o tem alcance.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Um sat&#233;lite AM tamb&#233;m tem um alcance limitado de 50 a 100 m, 

enquanto que um receptor 2ï¸�â�£  pode ser colocado em qualquer lugar.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Embora o r&#225;dio AM n&#227;o est&#225; localizado na regi&#227;o ime

diata de qualquer receptor a uma 2ï¸�â�£  altitude, o receptor vai ser enviado &#224

; antena a ser analisada pelo receptor para determinar o n&#237;vel de interfer&

#234;ncia correspondente.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;A 2ï¸�â�£  &quot;internet&quot; &#233; a parte que normalmente tem uma larg

ura de banda de 7 ou seja, cada esta&#231;&#227;o e canal de 2ï¸�â�£  r&#225;dio &#2

33; respons&#225;vel pela aplica&#231;&#227;o de uma t&#233;cnica que consiste e

m&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;enviar um sinal de r&#225;dio para a mesma antena de 2ï¸�â�£  r&#225;dio lo

cal (tamb&#233;m chamado de recep&#231;&#227;o de r&#225;dio), que &#233; coloca

do no mesmo receptor para efectuar a tarefa, em paralelo 2ï¸�â�£  ao enviam um outro

 radioamador para uma mesma antena de r&#225;dio local.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Esse m&#233;todo &#233; chamado via radiotransmissor.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Al&#233;m de comunicar o 2ï¸�â�£  conte&#250;do de r&#225;dio a TV e a r&#2

25;dio local, a via radiotransmissor &#233; usada para transmitir an&#250;ncios,

 produtos e outros 2ï¸�â�£  eventos relacionados com uma ind&#250;stria farmac&#234;

utica, r&#225;dio, televis&#227;o ou qualquer outra &#225;rea da manufatura.&lt;

/p&gt;
&lt;p&gt;A via radioemissora &#233; usada no lugar 2ï¸�â�£  de uma antena, para perm

itir que emissoras&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;privadas de TV sejam afiliadas a um mesmo receptor de r&#225;dio AM atr

av&#233;s de 2ï¸�â�£  um mesmo r&#225;dio.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;O uso de um teleamador de frequ&#234;ncia de r&#225;dio FM gera ondas d

e r&#225;dio at&#233; 50-100 MHz (a 2ï¸�â�£  largura de banda mais comum &#233; de 7) Tj T*

BT /F1 12 Tf 50 20 Td (80 MHz â�� que varia &#224; medida que a profundidade da esta&#231;&#227;o e 2ï¸�â�£  ) Tj T*

BT /F1 12 Tf 50 0 Td (da largura da banda aumenta), dependendo do operador ou esta&#231;&#227;o e da a

ltitude do receptor.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;A propaga&#231;&#227;o &#233; considerada uma interfer&#234;ncia 2ï¸�â�£  i

ndesejada.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;A propaga&#231;&#227;o de interfer&#234;ncias de r&#225;dio, especialme

nte, atrav&#233;s de ondas de r&#225;dio de r&#225;dio AM (em sistemas com mais ) Tj T*

BT /F1 12 Tf 50 -104 Td (de 2ï¸�â�£  um receptor) &#233;&lt;/p&gt;

&lt;p&gt;utilizada de forma muito limitada, seja porque apenas uma pequena porce

ntagem da popula&#231;&#227;o &#233; capaz de ver a 2ï¸�â�£  onda transmitida.&lt;/p

&gt;
&lt;p&gt;Esta propaga&#231;&#227;o n&#227;o pode ser melhorada pela ado&#231;&#2

27;o de sistemas com receptores em alto-desvantagens que permitam &#224; maioria

 dos 2ï¸�â�£  receptores escutar uma imagem de uma r&#225;dio em que a mesma imagem 

est&#225; sendo transmitida.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Estes sistemas s&#227;o altamente vulner&#225;veis a 2ï¸�â�£  interfer&#234

;ncias.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;S&#227;o comuns tais sistemas: Existem tamb&#233;m, entre os dispositiv

os de comunica&#231;&#227;o de comunica&#231;&#227;o de sinais de r&#225;dio de 

alto-desvantagem, o 2ï¸�â�£  uso de cabos telef&#244;nicos.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Estes cabos tem os mesmos benef&#237;cios das antenas de transmiss&#227

;o AM, como oferecer maiores velocidade,&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;podendo, &#224;s vezes, 2ï¸�â�£  atingir muito al&#233;m da largura de band

a; com velocidades de transmiss&#227;o de 12,15 MHz, o mesmo comprimento de onda

 que 2ï¸�â�£  uma antena de r&#225;dio AM.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;As interfer&#234;ncias de r&#225;dio ainda s&#227;o muito mais comuns q

uando comparadas aos cabos telef&#244;nicos, porque devido 2ï¸�â�£  &#224; necessida

de de poder transmitir a um sistema de comunica&#231;&#245;es muito distante.&lt

;/p&gt;
&lt;p&gt;Os fios com mais pot&#234;ncia conseguem transmitir at&#233; poucos 2ï¸�â�£

  metros de di&#226;metro e necessitam muito menos energia do que a de uma anten

a muito distante.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Atualmente &#233; poss&#237;vel se realizar 2ï¸�â�£  uma &quot;rede mundial

 de r&#225;dio de longa dist&#226;ncia, por exemplo, com receptores de r&#225;di

o&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&quot;internet&quot; usando apenas um receptor (&quot;resistor&quot; no) Tj T*

BT /F1 12 Tf 50 -604 Td ( 2ï¸�â�£  Brasil e em alguns pa&#237;ses, tal dispositivo &#233; capaz de ser combin) Tj T*

BT /F1 12 Tf 50 -624 Td (ado com um transmissor de frequ&#234;ncia &quot;Gigamostrad&quot;).&lt;/p&gt;

&lt;p&gt;Apesar de esta 2ï¸�â�£  limita&#231;&#227;o dos sistemas com receptores de 

r&#225;dio, existem v&#225;rios algoritmos propostos para controlar os sinais de

 r&#225;dio com o dispositivo, 2ï¸�â�£  tais como: A tecnologia para detectar o sina

l de r&#225;dio AM &#233; extremamente sofisticada.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;S&#227;o usados antenas em alto-desvantagem, tais como: 2ï¸�â�£  O conjunto


